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Vážení a milí spoluobčané, 
asi jen málokdo si loni v březnu pomyslel, že s koronavirovou pandemií se budeme potýkat ještě za rok, 

že se nám nepovede o moc lépe a že světlo na konci tunelu, o kterém tak často mluvili a mluví naši politici, 

je pravděpodobně v nedohlednu.  

Každý z nás to má s nemocí Covid 19 jinak, někteří byli na testech a prodělali tuto nemoc s lehčím či těžším 

průběhem, někteří si myslí, že známé příznaky Covidu prodělali, ale testováni vůbec nebyli, někteří se 

Covidu 19 oprávněně velmi obávají a snaží se dodržovat veškerá pravidla a někteří situaci naopak zlehčují 

a nevěří vůbec ničemu.  

Všichni se ale ptáme, kdy se konečně vrátíme k normálu? Zachrání nás testování, očkování nebo zákaz 

vycházení? Zdá se mi, že celé toto období je hlavně jedno velké čekání. Pořád čekáme, co bude!  Kdy a co 

se zavře, kdy a co se otevře, kdy a kde v rouškách a v respirátorech, bez roušek, kdy půjdou děti do školy, 

jestli půjdeme vůbec do práce, jestli můžeme navštívit své blízké, kdy budeme moci za hranice našeho 

katastru nebo okresu, zda bude vakcína, zda budou termíny na očkování atd. Nezdá se Vám to šílené…  

Asi ano, protože kvůli koronavirové pandemii se hádají nejen politici, ale stále častěji se pro rozdílné názory 

hádají také příbuzní či přátelé.  
I když je to velmi těžké, v současné době nás jedno světýlko čeká, přichází jaro, více světla v podobě slunce 

a také nejkrásnější svátky v roce Velikonoce. Sice budou zas trochu jiné, ale udělejme společně všechno 

pro to, abychom je ve zdraví strávili ve svých domácnostech nebo v kruhu rodiny co nejlépe. Momentálně 

sice hrozí, že si nebudeme moci koupit ani pomlázku, beránka či další velikonoční zboží, ale jsem 

přesvědčen, že si u nás, v Ústí, určitě umíme poradit. Přeji Vám všem hodně sil a energie, ať to zvládneme.     
        Libor Vykopal, starosta 

 

KORONAVIROVÉ INFORMACE 

Dne 1. března 2021 byly doručeny do každé domácnosti informace, které se týkají života 

v naší obci. Nově je dle sdělení praktických lékařů nutné, aby se občané starší 70 let 

sami registrovali k očkování proti nemoci Covid 19. Pokud potřebujete s registrací 

pomoci, ozvěte se na tel. 724 092 742 nebo se dostavte v pondělí nebo ve středu 

od 14 do 17 hodin na obecní úřad.  

Kdo potřebuje chirurgické roušky nebo respirátory, může si je vyzvednout v chodbě 

na obecním úřadě, nebo zavolejte na obecní kontakty, a doručíme Vám je domů.   



 

PRIORITY ROZVOJE OBCE 

Společně se Zpravodajem se Vám dostává do rukou také dotazník, který bude sloužit jako 

podklad pro zpracování Programu rozvoje obce na období 2021-2028. Jedná se o důležitý 

dokument, který slouží pro získávání dotací, a umožňuje tak lépe využít naše finanční 

prostředky. 

Uzávěrka pro sběr dotazníků je 30. dubna 2021. Vyplněné dotazníky, prosíme, vhoďte do 

schránky na obecním úřadě. Dotazník je možné vyplnit také v elektronické podobě, odkaz 

je na webových stránkách obce. Děkuji Vám velmi za spolupráci a zájem o naši obec.  

Libor Vykopal 

ZPRÁVY ZE ZASTUPITELSTVA OBCE 
 

V uplynulém období se zastupitelé sešli na pravidelné poradě 28. ledna a 16. února, veřejné 

zasedání se konalo 4. března 2021. 
 

Na sedmnáctém veřejném zasedání v období 2018-2022 bylo mj. schváleno: 

 Výsledky zadávacího řízení na dodavatele veřejné zakázky „Protipovodňová opatření 

obce Ústí“, výsledné pořadí obdržených nabídek bylo stanoveno následující: 

1. účastník: Elmik s. r. o, 2. účastník Empemont s. r. o., 3. účastník Elspet s. r. o. 

(zakázkou se rozumí instalace veřejného rozhlasu). 

 Výběr dodavatele veřejné zakázky „Protipovodňová opatření obce Ústí“, kterým je 

účastník Elmik s. r. o., s nabídkovou cenou 1 306 745 Kč bez DPH, jehož nabídka byla 

vyhodnocena jako ekonomicky nejvýhodnější.  

 Pronájem části pozemku p. č. 16/1 o výměře 1207 m2, pozemek p. č. 12/4 o výměře 

908 m2, pozemek 12/5 o výměře 908 m2, vše v k. ú. Ústí, vlastník obec Ústí, dle záměru 

č. 1/2021 firmě EUROVIA CS, a. s. (jedná se o zařízení staveniště pro stavbu 

Cyklostezka Bečva – lávka přes Bečvu). 

 Pronájem části pozemku p. č. 385/10 o výměře 1 m2 dle záměru č. 2/2021 firmě 

Zásilkovna s. r. o., Praha (jedná se o část pozemku vedle autobusové čekárny za 

účelem umístění samoobslužného výdejního místa Z-BOXU). 

 Smlouvu o dílo mezi obcí Ústí a ENVIPARTNER s. r. o., Brno, ve věci zpracování 

digitálního povodňového plánu za cenu 115 000 Kč bez DPH. 

HV 

ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU 

 Prioritou prvních lednových dnů byla příprava kolaudace Dispozičního rozšíření ZŠ 

Ústí, která úspěšně proběhla dne 21. ledna 2021. Poté firma Timoris, administrátor 

projektu, přistoupila ke zpracování závěrečného vyhodnocení celé akce, které bylo 

předloženo v řádném termínu Ministerstvu pro místní rozvoj. 

 První čtvrtletí roku 2021 bylo na obecním úřadě spojeno s tradičními uzávěrkovými 

pracemi za rok 2020 a přípravou na přezkoumání hospodaření, které proběhlo 

v pondělí 22. února opět dálkovým způsobem, dále přepracováním celé poplatkové 

agendy a archivací. 

 Obecní zaměstnanci zajišťovali zimní údržbu místních komunikací, prořezávali 

stromořadí na cyklostezce a bruslařské dráze, postarali se o generální úklid obecních 

budov, před kolaudací ve škole zabezpečovali stěhování nábytku, úklid učeben, 



 

jídelny, nového schodiště apod. V současné době se za nepříznivého počasí věnují  

opravám a nátěrům venkovního posezení. 

 V souvislosti s uzavřením hospůdky obec podala žádost o dotaci z programu Covid 

Gastro, kterou vyhlásilo Ministerstvo průmyslu a obchodu. Žádosti  bylo vyhověno 

a obci jako provozovateli Hospůdky U Čápa, kterému byl na základě krizových opatření 

vlády zakázán prodej zboží, byla přiznána dotace ve výši 51 800 Kč.  

 V posledním zpravodaji jsme Vás informovali o zrušení místního rozhlasu z důvodu 

obnovy veřejného osvětlení a elektrifikace obce. Jak to vypadá s novým rozhlasem 

nyní?  V současné době proběhlo výběrové řízení na dodavatele nového veřejného 

bezdrátového rozhlasu, který pokryje celou naši obec včetně Mariánského údolí. 

Projekt obsahuje plně digitální vysílací ústřednu, digitální bezdrátový rozhlas 

s obousměrnou komunikací s 33 ks hlásičů a 69 ks reproduktorů, systém je plně 

zálohovaný a funguje i při výpadku elektrické energie, je napojen na složky 

Integrovaného záchranného systému a varování a vyrozumění obyvatel. Rozhlas je 

možné ovládat prostřednictvím mobilního telefonu a lze z něj rozesílat i nahrané SMS 

zprávy. V první polovině března byla podepsána smlouva se zhotovitelem díla firmou 

ELMIK s. r. o. z Valašského Meziříčí, která provede celou realizaci do konce června 

2021. 

 V únoru 2019 jsme žádali o dotaci Ministerstvo pro místní rozvoj z Programu rozvoje 

venkova na Obnovu drobných sakrálních staveb. Jednalo se o šest křížků v majetku 

obce za celkovou částku 585 830 Kč s možností získání dotace ve výši 50 %. Tato 

žádost nebyla podpořena a veškeré podklady byly dány tzv. do šuplíku. Po zasedání 

komise v roce 2020 bylo obci zasláno Rozhodnutí o poskytnutí této dotace a sdělením 

o možnosti čerpání v roce 2021. Zastupitelstvo obce podniklo příslušné kroky ohledně 

výběrového řízení, schválení atp. Pokud se umoudří počasí, tak firma akademického 

sochaře Reného Tikala začne od dubna s obnovou sakrálních staveb, ukončení se 

předpokládá nejpozději do 31. 10. 2021. Závěrečné vyhodnocení akce je naplánováno 

do konce dubna 2022.                                                                                    Libor Vykopal 

CO BUDE S PRODEJNOU COOP? 

Dovolím si Vám připomenout pár mezníků 

od roku 2018. Dne 5. dubna 2018 schválilo 

zastupitelstvo obce odkup nemovitosti od 

JSD v Uherském Ostrohu za cenu 408 000 

Kč. V září byla uzavřena kupní smlouva o 

prodeji nemovitosti s tím, že Jednota, 

spotřební družstvo v Uherském Ostrohu 

bude nadále pokračovat ve své činnosti. 

Koncem roku 2018 a v průběhu roku 2019 

se obci podařilo vyměnit dvě velká okna – 

výlohy a dále vstupní dveře, v létě pak došlo 

k obnově topení - instalací kondenzačního 

kotle včetně nových rozvodů a teplovodních 

radiátorů.  

Na začátku roku 2019 se zastupitelé rozhodli 

oslovit Ing. arch. Igora Bureše, aby 

vypracoval studii na opravu stávající 

nemovitosti s možností nástavby a umístění 

bytu 3 + KK. Po několika schůzkách a 

připomínkách byla studie doladěna a Igor 

Bureš pracoval na projektové dokumentaci 

ke stavebnímu povolení. V této chvíli 

čekáme na vydání stavebního povolení, a 

pokud vše dobře dopadne, tak se obec 

pokusí ve spolupráci s firmou Timoris 

s. r. o. podat žádost o již vyhlášenou dotaci 

z Ministerstva financí s možností získat  

až 90 % uznatelných nákladů. Součástí této 

stavby by bylo také vybudování nové 

kanalizační přípojky na odvádění 

splaškových vod a dále se počítá s opravou 

sociálního zázemí ve stávající části 

prodejny. 

Libor Vykopal 



 

JAK OBEC HOSPODAŘILA V ROCE 2020? 

Zastupitelstvo obce schválilo na rok 2020 schodkový rozpočet, předpokládalo se, že příjmy 

budou ve výši 18 880 000 Kč a výdaje 24 420 000 Kč, schodek rozpočtu doplňoval 

předpokládaný přebytek z předchozích let ve výši 5 540 000 Kč.  

Jaká byla skutečnost? Obec začínala se zůstatkem 5 445 016,21 Kč, na konci roku bylo na 

obecních účtech 7 721 124,77 Kč. 

Přestože měla naše obec dostatek vlastních prostředků na rozsáhlou investiční akci 

„Dispoziční rozšíření ZŠ Ústí“, rozhodlo zastupitelstvo obce o přijetí úvěru ve výši 5 mil. Kč 

na realizaci tohoto projektu. Úvěr poskytla Komerční banka a. s. s tím, že obec měsíčně 

splácí 89 286 Kč, splatnost je do května 2025 a celkový úrok činí 141 478 Kč.  

Vzhledem k očekávánému propadu daňových příjmů kvůli koronaviru si obec rozpočtovým 

opatřením snížila tyto příjmy o cca 20 % (1,5 mil. Kč). Naštěstí naši obec snížení daňových 

příjmů nepoznamenalo, protože na daních nakonec obdržela pouze o 300 tis. Kč méně 

a navíc získala kompenzační bonus ve výši 698 tis. Kč (1 250 Kč/obyvatel obce).  

Kromě 10 mil. dotace z Ministerstva pro místní rozvoj na rekonstrukci školy obdržela obec 

příspěvky na hospodaření v lesích - 515 859 Kč, dotaci na Přírodní zahradu v MŠ - 413 760 

Kč, dotaci na veřejně prospěšné práce – 30 000 Kč a dotaci na volby do zastupitelstev krajů 

a Senátu Parlamentu ČR – 47 000 Kč. 

V roce 2020 investovala obec do základní školy částku 11 213 159 Kč, zbývající platby ve 

výši 4 350 000 Kč proběhly až v roce 2021. V loňském roce byla dále provedena oprava 

vytápění v kulturním domě za 226 tis. Kč, obnova veřejného osvětlení stála 2 196 tis. Kč 

a stavební práce na stodole čp. 19 stály 255 tis. Kč. Obec poskytla příspěvky TJ Sokol Ústí 

ve výši 550 tis. Kč na pořízení autobusu a režijní náklady v roce 2020 a Mikroregionu 

Hranicko investiční příspěvek ve výši 1 mil. Kč na stavbu cyklostezky a lávky přes Bečvu.   

Se závěrečným účtem obce Ústí za rok 2020 se budete moci seznámit na úřední desce 

a webových stránkách obce. Jeho obsahem je detailní plnění rozpočtových příjmů a výdajů, 

účetní výkazy obce Ústí, účetní výkazy ZŠ a MŠ Ústí a zpráva o přezkoumání hospodaření 

za rok 2020.                                                                                                                         HV 

PLACENÍ POPLATKŮ 

Vážení poplatníci, 

společně se Zpravodajem jste obdrželi předpis poplatků na rok 2021. Možná si ještě 

vzpomenete, že loňské předpisy obsahovaly variabilní symbol pro každého poplatníka. 

Snažila jsem se proto předpisy zjednodušit a ustanovila jsem pro každé číslo popisné nebo 

domácnosti v domě tzv. PLÁTCE, který platí za všechny poplatníky. V předpisu najdete 

seznam poplatníků s datem splatnosti, číslo účtu a variabilní symbol plátce, můžete tudíž 

platit jednou částkou a jedním symbolem.  

Poplatek za odpady činí 440,- Kč/osoba/rok, stočné činí 20,- Kč/m3, poplatek za prvního psa 

150,- Kč, za druhého psa 200,- Kč. Preferujte, prosím, bezhotovostní platby, hotově lze platit 

pouze v pondělí a ve středu od 14 do 17 hodin.  

Žádáme Vás, abyste si předpis plateb překontrolovali a případné nesrovnalosti v poplatcích 

nebo změnu plátce nahlásili telefonicky na tel. č. 581 621 157, 724 092 742 nebo emailem 

urad@obec-usti.cz.  Ty z Vás, kteří v obálce obdrželi také smlouvy o odvádění odpadních 

vod, čestná prohlášení k prokázání osvobození od placení poplatků za odpady, nájemní 

smlouvy na hrobová místa či dodatky k těmto smlouvám, žádáme, abyste podepsané 

výtisky doručili do schránky u obecního úřadu. Děkujeme Vám za pochopení.                  HV 

mailto:urad@obec-usti.cz


 

ROZPOČET A PLÁNY NA ROK 2021 

Dne 17. prosince 2020 schválilo zastupitelstvo obce rozpočet na rok 2021 jako schodkový 

s příjmy 8 371 174 Kč, výdaji 14 209 674 Kč a financováním ve výši 5 838 500,- Kč. Schodek 

rozpočtu je opět hrazen z přebytku finančních prostředků minulých let.   

 

PŘÍJMY 8 371 174 

Z toho: Daňové příjmy  7 062 000 

 Místní poplatky 250 000 

 Dotace ze státního rozpočtu 126 000 

 Ostatní nedaňové příjmy 643 500 

 Dotace MMR – Obnova křížů  289 674 

VÝDAJE 14 209 674 

Z toho nejvýznamnější:  

 Pěstební činnost v lese 140 000 

 Vnitřní obchod 2 000 

 Odvádění a čištění odpadních vod 1 030 000 

 Provoz veřejné silniční dopravy  84 000 

 Základní škola – příspěvek zřizovatele 900 000 

 Základní škola – dispoziční rozšíření ZŠ 4 497 500 

 Kultura 425 000 

 Kulturní aktivity 100 000 

 Transfer TJ Sokol 150 000 

 Obnova křížů  573 540 

 Sportovní zařízení  193 000 

 Veřejné osvětlení 120 000 

 Nebytové hospodářství 21 000 

 Komunální služby a územní rozvoj 1 002 000 

 Pohřebnictví 26 000 

 Sběr a svoz odpadů 410 000 

 Péče o vzhled obce a veřejnou zeleň  901 500 

 Zastupitelstvo obce a místní správa 3 408 938 

 Ostatní výdaje  225 196 

FINANCOVÁNÍ 5 838 500 

Převod zůstatku z roku 2020 6 910 000 

Splátky úvěru -1 071 500 
 

Podrobný rozpis rozpočtu najdete na webových stránkách obce. Letošní rozpočet je 

poněkud opatrnější, počítá pouze s dokončením osvětlení, obnovou křížů, splátkami úvěru 

a obnovou digitálního rozhlasu, nejrůznější opravy drobného charakteru budou realizovány 

dle vývoje rozpočtu.        

 

 

 

 

 
                                                                                                  

Charita Hranice děkuje všem štědrým dárcům 

 za podporu Tříkrálové sbírky v roce 2021. 

 Výnosy ze tří pokladniček v obci Ústí činily 34 810 Kč.  

 



 

DISPOZIČNÍ ROZŠÍŘENÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY ÚSTÍ JE UKONČENO 

Naši zastupitelé se myšlenkou 

na rekonstrukci budovy základní školy 

a mateřské školy začali zabývat již v roce 

2010. Vzhledem k finanční náročnosti byla 

v roce 2013 dokončena pouze investiční 

akce Energetické úspory objektů základní 

a mateřské školy, která zahrnovala výměnu 

oken, dveří, zateplení, rekonstrukci vnitřních 

prostor mateřské školy a změnu vytápění 

prostřednictvím plynového tepelného 

čerpadla. Tento projekt byl financován 

z Operačního programu Životní prostředí, 

obec obdržela dotaci ve výši 3,3 mil. Kč, 

celkové náklady činily 8,5 mil. Kč.   

V dalších letech se obec připravovala 

na rozšíření budovy základní školy o půdní 

prostory, což znamenalo kompletní demolici 

střechy včetně krovů a nosných trámů 

s následným vybudováním věnce 

obvodového a nosného zdiva, nadezdění 

stávající budovy o 70 cm, vybudování 

schodiště s bezbariérovým přístupem 

v dvorním traktu, zřízení počítačové učebny, 

prostor pro školní družinu s další učebnou 

a sociálního zázemí včetně kotelny 

s vytápěním nových prostor. Vzhledem 

k tomu, že budova školy pochází z roku 

1889, bylo snahou zastupitelů a projektantů 

vytvořit takový projekt, který by co nejméně 

změnil pohled na školu „z hlavní ulice“. 

Stávající historický vzhled budovy 

se podařilo zachovat a zopakovat 

dekorativní prvky také na nadezděné části 

budovy. Střešní okna v počtu 13 kusů jsou 

orientována do dvora s tím, že k většímu 

prosvětlení nadstavby denním světlem 

slouží 16 kusů světlovodů. 

Návrh na „Dispoziční rozšíření ZŠ Ústí“ 

zpracovala projekční kancelář ARTING plus, 

s. r. o. z Valašského Meziříčí. Původně měla 

být celá akce provedena v roce 2019,  na 

jaře toho roku bylo vyhlášeno výběrové 

řízení, do kterého se však nepřihlásila žádná 

stavební firma. Byla to opravdu zvláštní 

situace, finance z ministerstva byly 

potvrzeny, ale nebyla prováděcí firma. 

Po opakovaném výběrovém řízení se 

realizace stavby ujala firma NOSTA s. r. o. 

z Nového Jičína, která v listopadu 2019 

zahájila I. etapu. V květnu 2020 započala  

II. etapa, kvůli problémům se stropy byla 

stavba ukončena až v prosinci. Dle smlouvy 

o dílo činila hodnota této investiční akce 

15 271 190,76 Kč, Ministerstvo pro místní 

rozvoj poskytlo obci Ústí dotaci z programu 

Podpora rozvoje regionů ve výši 10 mil. Kč. 

Zbývající náklady na projektovou 

dokumentaci, administraci projektu včetně 

víceprací spojených s úpravou stropů 

a obnovou osvětlení v přízemí hradila obec 

ze svého rozpočtu cca 6,3 mil. Kč. 

Určitě jste zvědaví, jak celá škola vypadá, 

ale bohužel v současné pandemické situaci 

nelze uskutečnit veřejnou prohlídku školy. 

Jsme přesvědčeni, že koncem školního roku 

bude situace lepší a že při příležitosti poutě 

sv. Petra a Pavla bude možné uspořádat 

Den otevřených dveří. 

V současné době nás čeká úprava školní 

zahrady a vjezdu do dvorního traktu. Firma 

Hřiště pod Květinou umístí v levé části 

zahrady workoutovou sestavu s hrazdami 

a bradly. Po opravě volá také oplocení, které 

se naposledy natíralo o prázdninách v roce 

2003 před příjezdem celorepublikové 

komise v rámci soutěže Vesnice roku.  

HV 

 

Projekt „Dispoziční rozšíření ZŠ Ústí“ 

byl realizován za přispění prostředků státního rozpočtu ČR 

z programu Ministerstva pro místní rozvoj 
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PROČ, KOMU A NA CO PLATÍME STOČNÉ? 

Kromě místních poplatků platíte každoročně stočné a možná ani nevíte proč. Stočné je 

úplata za službu, kterou je odvádění, čistění nebo jiné zneškodňování odpadních vod. 

Povinnost platit stočné provozovateli nebo vlastníkovi kanalizace vzniká okamžikem vtoku 

odpadních a srážkových vod do kanalizace, za odvod srážkových vod domácnosti neplatí. 

Pokud je to technicky možné, je každá domácnost povinna se na obecní kanalizaci napojit. 

Domácnosti, které nejsou napojeny, mají buď svou vlastní čistírnu odpadních vod, nebo 

odvádějí odpadní vody do septiku nebo jímky, které na své vlastní náklady vyvážejí.  

Při stanovení stočného se vychází z toho, že každá domácnost odvede do kanalizace 

stejné množství vody, které domácnost odebere. 

V naší obci je vlastníkem a provozovatelem kanalizace obec Ústí, která také vybírá stočné. 

Z vybraného stočného hradí jednak náklady související s odváděním odpadních vod 

a provozem čistírny odpadních vod (elektrická energie, rozbory odpadních vod, opravy, 

mzdové náklady) a jednak tvoří fond na budoucí opravy kanalizace.  

V roce 2009 uzavírala obec s domácnostmi napojenými na obecní kanalizaci smlouvy  

o odvádění odpadních vod, ve kterých si vlastníci nemovitostí mohli vybrat ze 4 variant 

výpočtu odebraného či odváděného množství vody:  

1) Podle množství odebrané vody měřené vodoměrem zabudovaným provozovatelem 

vodovodu (domácnosti, které odebírají a platí za vodu VaK a. s. Přerov). 

2) Podle množství odebrané vody měřené vodoměrem + množství odebrané vody 

z vlastního zdroje (pokud není vodoměr zabudovaný, dopočítává se množství 

odvedených odpadních vod do paušálního množství 36 m3 za osobu a rok) 

3) Podle množství odebrané vody pouze z vlastních zdrojů – odběr je měřen vlastním 

vodoměrem. 

4) Podle množství odebrané vody pouze z vlastních zdrojů, odběr není měřen, množství 

odpadních vod se dopočítává do paušálního množství 36 m3 za osobu a rok. 

Ve smlouvě se dále mj. říká: 

- Zásobování z vlastního zdroje musí mít samostatný rozvod, který není propojitelný 

s obvodem dodavatele pitné vody VaK a. s. Přerov. 

- Smluvní strany jsou povinny informovat o změnách údajů a skutečností, které se 

týkají náplně této smlouvy. 

Při přípravě podkladů k výběru stočného může být provozovatel kanalizace mnohdy na 

pochybách, zda je množství odváděné vody u některých domácností správné. Jak je možné, 

že některé domácnosti sice odebírají dle smluv vodu z vodárny, ale mají nulový odběr? 

V naší obci jsou domácnosti, jejichž průměrná spotřeba odpovídá průměrné spotřebě 

dle vyhlášky, ale také domácnosti, které mají spotřebu daleko vyšší (více osob, napouštění 

bazénu apod.), ale samozřejmě také domácnosti, které mají velmi nízkou spotřebu 

(ve skutečnosti méně osob, využívání jiného zdroje vody – studna, dešťová voda).   

Touto cestou Vás chceme vyzvat, abyste si překontrolovali své smlouvy a zašli na obecní 

úřad, pokud u Vás nastaly jakékoliv změny v odběru vody nebo vlastnictví nemovitosti. 

Úplně přesného a spravedlivého výpočtu u různých zdrojů vody nebo použití paušálu asi 

nelze dosáhnout, ale je špatně, pokud platíte více, než máte, ale je samozřejmě také špatně, 

pokud platíte méně.    

Pro Vaši informaci uvádíme, že o snížení stočného můžete požádat, pokud spotřebujete 

ročně více než 30 m3 vody BEZ vypouštění do kanalizace. Třeba když vodu z bazénu 

vypouštíte na zahradu, žádost je třeba doložit důkazy např. fotodokumentací.                  HV 



 

LÍBÍ SE VÁM TO?

V obci Ústí je devět 

kontejnerových hnízd na 

odkládání skla, papíru a 

plastů, jedno místo (u 

prodejny COPP) má navíc 

kontejner na textil.  

Kontejnery pravidelně 

vyváží firma Ekoltes a. s. 

Hranice. Často se však 

stává, že kontejnery jsou 

někde naplněné a někde 

naopak poloprázdné.  

Co děláte, když jsou ve 

Vašem okolí kontejnery plné? Zůstáváte 

v klidu nebo se rozčilujete? Jdete k jinému 

kontejneru nebo si odnášíte odpady zpět 

domů? Nebo se uchylujete k tomu 

nejhoršímu, což je zanechání odpadů na 

zemi, příp. přecpávání naplněných 

kontejnerů takovým způsobem, že dochází 

ke znečištění okolí.  

A jak se taková místa líbí Vám ostatním 

kolemjdoucím? Ve městech je běžné vídat 

kontejnery obložené igelitovými taškami 

s nejrůznějšími odpady, jejich obyvatelé jsou 

na to zvyklí a je to v podstatě norma. 

Chceme si na tuto normu zvyknout i u nás, 

v naší vesnici? 

Rozhodně NE! Říkávalo se, 

že se vesnice chtějí vyrovnat 

městu, ale v tomhle ohledu se 

určitě nemusíme vůbec 

snažit. Proto Vás touto cestou 

prosíme, pokud je kontejner 

plný, zajděte k jinému 

kontejnerovému hnízdu nebo 

si odpady odneste domů, než 

se kontejner vyprázdní. 

Pokud se jedná o věci, které 

do kontejneru nepatří nebo 

jsou natolik velké, že je tam 

prostě neuložíte (např. autosedačka), 

odvezte je do sběrného dvora do Hranic 

nebo využijte sběru velkoobjemových 

odpadů, které probíhají v obci 2 x za rok. 

Pokud si nevíte rady, zavolejte, prosím, 

na obecní úřad. 

Děkujeme Vám, že správně třídíte 

a ukládáte odpady, a přičiňujete se tak 

o čistější a kulturnější prostředí v naší obci.  

         Určitě si nepřejeme, aby to u nás vypadalo  

                  jako ve Zlíně po lock-downu . 
 

 

OPĚT K VEŘEJNÝM PROSTRANSTVÍM 

V posledních dvou letech byly ve Zpravodaji 

uveřejněny čtyři články, které se týkaly 

veřejných prostranství a jeho úklidu. 

Všechny výzvy obecního úřadu se však 

minuly účinkem, protože se nikdo neozval. 

Vypadá to tedy, že nikde na obecních 

pozemcích neleží skládky dlažby, dřeva, 

tašek, cihel nebo dokonce hnůj. Proto Vás 

tedy již popáté žádáme, abyste se pozorně 

rozhlédli v okolí svého domu a odklidili 

opravdu všechno to, co máte uloženo 

na obecním pozemku a nemá tam být. 

Pokud věci nemáte kam uložit, požádejte 

obecní úřad o povolení.  Vzhledem 

k pandemické situaci a ke stavebnímu ruchu 

v roce 2020 posunuje obecní úřad 

termín vyklízení veřejných prostranství 

do 30. 6. 2021. Poté budou jednotliví 

uživatelé pozemků vyzváni k nápravě.   

Obec může být ráda, pokud někteří z Vás 

obecní pozemky udržují a sečou menší či 

větší travnaté plochy, někteří dokonce 

vysazují keříky nebo stromy. Je ale pořád 

nutné si uvědomit, že pozemky jsou obecní 

a tím pádem i výsadba na těchto pozemcích. 

Nelze se tedy vůbec divit, pokud se obec 

rozhodne výsadbu změnit či plochy jiným 

způsobem upravit.                                     HV 



 

ZE ŽIVOTA MATEŘSKÉ ŠKOLY 

Po Novém roce se děti i paní učitelky sešly 

ve školce v plném zdraví. K velké radosti 

všech napadl sníh a děti se mohly věnovat 

pravým zimním radovánkám. Sáně, boby 

i lopaty svištěly po stráni u školky. Vůbec 

nevadil mráz a sníh v nohavicích. Sněhové 

koule udělat nešly, ale práce se sněhem 

všechny bavila i tak. Ke konci zimy patří 

i masopust a karneval. Karneval jak se patří, 

proběhl v kulturním domě, i když bez účasti 

rodičů. Písničky, hry a soutěže vyplnily celé 

dopoledne. Třešinkou na dortu byla tombola. 

Každé dítko si odneslo plyšovou hračku. 

A pak nás zase zavřeli. V současné době 

mají děti a rodiče možnost tvořit a plnit úkoly, 

které jim na každý týden připravují paní 

učitelky. Těšíme se na brzké osobní setkání.      

 

 
Kolektiv MŠ                                                                                                                                                                       



 

CO NÁS ČEKÁ V KULTUŘE?

Kalendář na rok 2021 nabízí termíny 

tradičních kulturních akcí, na které jsme byli 

léta zvyklí. Pandemie všechno změnila, takže 

dnes nevíme, kdy a kde nám bude dovoleno 

se potkat. Nechceme spekulovat, ale věříme, 

že den matek by snad mohl proběhnout 

v podobném duchu jako v loňském roce. Také 

z těchto důvodů naši pracovníci pilně opravují 

venkovní lavičky, aby se maminkám a 

babičkám hezky sedělo při kávičce. A co bude 

dál, uvidíme. Nezbývá než doufat, že bude 

lépe a těšit se na pouť a společná posezení  

ve sportovním areálu.                                             HV                                 

ZPRÁVY Z OHLAŠOVNY OBECNÍHO ÚŘADU ÚSTÍ 
 

V loňském roce jsme Vám ve Zpravodaji nepodali žádnou informaci o pohybu obyvatel. 

Tímto chceme toto nedopatření napravit a připomenout si oba roky 2019 i 2020. 

K  31. 12. 2019 bylo v obci Ústí přihlášeno k trvalému pobytu 558 obyvatel.  Přistěhovalo 

se 13 občanů, 14 občanů se odstěhovalo, 6 spoluobčanů zemřelo a 8 dětí se narodilo.  

K  31. 12. 2020 bylo v obci Ústí přihlášeno k trvalému pobytu 559 obyvatel.  Přistěhovalo 

se 13 občanů, 15 občanů se odstěhovalo, 2 spoluobčané zemřeli a 5 dětí se narodilo. 

Průměrný věk je 42 roků.  
 

Obyvatelé dle věkových kategorií: 

Muži:   296  z toho nad 15 let   249 

Ženy:   263  z toho nad 15 let    215 

 

Připomeňme si spoluobčany, se kterými jsme se rozloučili v roce 2019 a 2020. 

 

 

František Hapala   Ústí 7  29. ledna ve věku 64 let 

 

 Irena Tolášová   Ústí 69 30. března ve věku 82 let 

 

 Ludmila Šnejdrlová  Ústí 122 27. května ve věku 86 let 

 

 Ladislav Horák  Ústí 103 31. května ve věku 72 let 

 

 Jaroslav Marek   Ústí 84 29. července ve věku 86 let 

 

 Karel Krampla   Ústí 30 30. listopadu ve věku 93 let  

 

 

 Marie Bagarová   Ústí 99 15. března ve věku 82 let 

 

 Václav Dostál   Ústí 98 18. srpna ve věku 71 let 

 
 

 



 

 

Sčítání 2021 začíná o půlnoci z 26. na 27. března 2021. Fyzická 

osoba podléhající sčítání je povinna poskytnout zákonem 

požadované údaje. Sčítání je primárně navrženo jako online, tedy 

bez nutnosti kontaktu s dalšími osobami. Do 9. dubna 2021 má 

každý možnost sečíst se jednoduše a bezpečně online 

prostřednictvím elektronického sčítacího formuláře. Ten bude zveřejněn na webových 

stránkách www.scitani.cz nebo v mobilní aplikaci dostupné od začátku sčítání v Google Play 

a App Store pod názvem Sčítání21. Kdo se nesečte online, má zákonnou povinnost  

od 17. 4. do 11. 5. 2021 vyplnit a odevzdat listinný sčítací formulář. 

Přihlášení do elektronického sčítacího formuláře, ať už přes webové rozhraní, nebo mobilní 

aplikaci, bude snadné. K přihlášení je nutný osobní doklad (občanský průkaz nebo pas) a 

datum narození. Přihlásit se lze i přes datovou schránku nebo bankovní a elektronickou 

identitu (NIA). Vyplnění online formuláře bude jednoduché, návodné, a oproti tištěnému 

formuláři i výrazně rychlejší. Čtyřčlenné domácnosti zabere přibližně 30 minut. 

Více informací najdete mj. na webových stránkách obce, kde je zveřejněno Oznámení 

Českého statistického úřadu ze dne 9. 2. 2021 včetně kontaktních míst pro Sčítání 2021 

v Olomouckém kraji, a dále na www.scitani.cz .                                            (převzato z internetu) 

 HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU 

SVOZ NEBEZPEČNÉHO A VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU, ÚKLID OBCE 

V sobotu 27. března provede firma Ekoltes a. s. Hranice svoz 

nebezpečného a velkoobjemového odpadu, svozová vozidla budou 

přistavena v 10:30 hodin v Mariánském údolí a v 10:45 hodin 

u hasičské zbrojnice. V příštím týdnu bude proveden úklid obce, 

zametání místních komunikací a dle možností drobné zemní úpravy. 

Vítáme všechny, kdož mají chuť, vůli a čas zapojit se do úklidu v okolí svých domovů. 

Rádi bychom Vám poskytli alespoň drobné občerstvení, ale dnešní doba tomu nepřeje.  

Děkujeme Vám. 

TRADIČNÍ KLAPOTÁNÍ se už v loňském roce konalo bez společného obcházení dědiny.  

Pokud nedojde k rozvolnění, tak to vypadá, že i v letošním roce mohou chlapci i chlapi 

podpořit tuto tradici klapotáním před svými domy nebo v nejbližším okolí.  

Začíná se ve čtvrtek 1. dubna v 18 hodin, v pátek 2. dubna v 6 hodin, ve 12 hodin, 

v 15 hodin a v 18 hodin. Klapotání končí v sobotu 3. dubna v 6 hodin ráno.  

Firma: TOPENÁŘSKÝ SERVIS s. r. o. a společenství kominíků a topenářů 
bude provádět v naší obci revize kotlů na tuhá paliva. Dále pak provádí revize, kontroly 

a čištění komínů, kontroly kotlů na plynná paliva. 

Termín revizí a kontrol se uskuteční v úterý dne 6. 4. 2021. 

- cena za kontrolu a čištění komínu je 350 Kč 

- cena za kontrolu a čištění plynového kotle je od 350 Kč 

- cena za revizi kotle na tuhá paliva je 800 Kč 

Zájemci se mohou objednat telefonicky na telefonním čísle: 608 748 989 
 
 

Periodický tisk územního samosprávného celku - Ústecký Zpravodaj 

vydává zdarma pro občany obce Ústí 4 x ročně v počtu 220 ks výtisků Obecní úřad Ústí. 

Příspěvky do příštího vydání Ústeckého zpravodaje odevzdejte do 20. 5. 2021 

Kontakt: Ústí čp. 33, 753 01 Hranice, IČ 00600849, tel. 581 621 157, e-mail:urad@obec-usti.cz. 

Registrováno u MK ČR pod značkou MK ČR E 18359 
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